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REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE 
Tirsdag den 04.06.19 kl. 17.00 
Sted: Lærerværelset  
 

 Punkt 1  

ORIENTERING Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 
  Punkt 2 

ORIENTERING 
Meddelelser fra ledelsen 

o Jenny 
o Anne 

   SKIPPER CLEMENT SKOLEN  
 

MØDE INDKALDT AF PW  

MØDETYPE Bestyrelsesmøde 

DELTAGERE 

Forældrevalgte 
Sabina Folden 
Valerie Daussin  
Ole Stein 
Lars Jon Andersen 
Marit Lund Agerbæk 
 
Medarbejdere 
Sanne Kjær 
Sharelle Vandborg 
Nicolai Lindholm Sørensen 
Claus Gaihede 
 
Ledelse 
Anne Krogh Rye 
Peter Würtz 
Camilla Kirchoff Pedersen 
Jenny Rohd-Thomsen 

AFBUD FRA Pernille Hummelsberger Skrubbeltrang 

REFERENT AK 
 

http://www.skipper-clement-skolen.dk/
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o Peter 
o Camilla 
 

Jenny: 
Nye lærere:  
En spansklærer: Vi tjekker lige nu referencer på den person, som skal ansættes. 
En KS2-lærer: Samtaler på torsdag. 
 
Travlt med skemalægning, opgaveoversigter og fagfordeling. 
Fylder dertil ledige pladser op. Der er frafald i S10-S11 bl.a. pga. de nye optagelsesprøver, 
hvor eleverne skal tage en optagelsestest for at komme ind på gymnasierne. 
 
Anne: 
Fagfordeling, kalenderplanlægning og opgaveoversigter både for indeværende samt næste 
skoleår tager megen tid. 
Ændring i fagfordeling: Skolen skal fra næste skoleår have valgfag. Vi starter op med at have 
madkundskab på 7. årgang, som afsluttes med eksamen på 8. årgang.   
 
Eksamen for 9. og 10. årgang samt årsprøverne for 8. årgang går rigtig godt. Afgangseleverne 
får flotte karakterer. Censorerne melder tilbage om meget dygtige elever. 
 
Arrangementer for kommende elever:  
0. årgang har minielevdag den 7. juni samt 7. årgang har hyggeaften, hvor de ser deres 
kommende klasser den 12. juni. Kommende 10. årgang har netop været samlet. 
 
Derudover er der mange specialarrangementer for vores nuværende elever op til 
sommerferien: Klasselærerdag, dimission, idrætsdag og skolegårdsfest. 
 
Legepatruljer:  
På et lærerrådsmøde blev det besluttet, at vi vil undersøge, hvorvidt der var stemning for at 
lave legepatruljer på skolen, hvor 4.-5. årgang står for at lave aktiviteter for 0.-1. klasse i 
nogle af frikvarterne. Eleverne på de nævnte årgange, som havde lyst hertil, har ansøgt 
herom. Der var kæmpe opbakning. Ca. 40 af vores elever har efterfølgende deltaget i en 
kursusdag om, hvordan de skal gøre. Legepatruljerne træder i kraft inden sommerferien og 
fortsætter efter ferien.  
 
Mobiltelefonordningen:  
Ordningen har været evalueret blandt personale og elever. Det er blevet besluttet, at den 
fortsætter. Dette vil medføre, at der skal nye skabe op i flere af klasserne, hvori telefonerne 
kan være låst inde, uden at man kan få skabene op. 

http://www.skipper-clement-skolen.dk/
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Sidste skoledag:  
Gik rigtig godt. God stemning. Flot underholdning af eleverne. En skam at S11 skulle til 
eksamen samme dag og de grundet dette ikke kunne være med til hele arrangementet.  
 
Peter: 
Peter byder de nye bestyrelsesmedlemmer velkommen. Skolens vedtægter for 
bestyrelsesarbejdet er blevet sendt ud og gennemgået. 
 
Nye ansættelser af lærere samt IT-teknikker: 
2,7 stillinger blev slået op. Der var 250 ansøgere 
Line Rosendahl Kjeldsen blev ansat på deltid primært til dansk som 2. sprog samt 
madkundskab – har været på skolen i flere år. 
Mie Kirkegaard Jensen ansat som dansk og klasselærer til 1. klasse samt som historie- og 
samfundsfagslærer – har både været i praktik på skolen samt været vikar på skolen.  
Dorte Lauersen ansat som sproglærer. Har været ansat her i et vikariat tidligere. 
Vi mangler stadig at ansætte 1 lærer. Stillingen bliver slået op i denne uge. 
 
Der er ansættelsessamtale til IT-teknikkeren i uge 25/26 
Udvalget vil her bestå af: Lars, Sharelle, Peter, Anne 
 
Procedure for orlovsansøgninger:  
Det er besluttet, at vi på et af de første møder i det nye skoleår, skal udarbejde en procedur e 
for, hvordan der søges orlov fra skolens medarbejdere. 
 
Økonomi-prognose: 
Vi har set på, hvordan økonomien ser ud i det nye skoleår, hvis der er ændring af antal elever 
samt snakket om konsekvenserne heraf. 
 
Næste trin i at få økonomi og byggeplan til at hænge sammen er: Indkalde banken til møde, 
indhente ekstra tilbud på bygning samt undersøge hvad genhusning af eleverne vil koste.  
 
Vi snakkede derudover om, hvad forudsætningen for at bygge nye lokaler vil være.  
Bestyrelsen ønsker mere tid til at diskutere det nævnte punkt. Der er derfor aftalt 
heldagsmøde lørdag den 10. august fra kl. 9-21. 
 
Camilla: 
For at få pædagogik og økonomi til at hænge sammen undersøges en obligatorisk modul-
ordning i SFO’en med inspiration fra andre privatskoler. Vi kigger nærmere på dette i næste 
skoleår. 
 

http://www.skipper-clement-skolen.dk/
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 Punkt 3  

ORIENTERING Meddelelser fra formand og næstformand samt diverse udvalg 

Bestyrelsen har konstitueret sig på følgende måde for skoleåret 2019/2020:  
 
Formand: Sabina Folden  
Næstformand: Valerie Daussin 
 
Økonom-udvalg: Ole, Sabina, Sharelle 
Byggeri-udvalg: Valerie, Claus, Nicolai, Ole, Sabina, Sharelle 
IT/Kommunikations-udvalg: Marit, Lars, Nicolai, Pernille, Sharelle 
Ansættelses-udvalg: Lars, Sharelle, Claus 
 
 
Evaluering af skolekredsmødet: Godt med oplægget. Mange flere deltagere end der plejer.  
Godt at medarbejderne også var med. God mad.  
 

 

Punkt 4 

DISKUSSION Byggeprojekt på Stenosvej 

Status efter bl.a. rådmandens besøg 29.5. 
 

Rådmandens besøg gik rigtig godt. Efter rundvisning på skolen samt gennemgang af 
byggeprojekt var han meget samarbejdsvilligt. Vi fik umiddelbart derefter et mundtligt tilsagn 
om, at vi godt kan arbejde videre med godkendelse fra kommunen.  
 
Se derudover noter under ”Nyt fra ledelsen”. 

 
Punkt 5 

DISKUSSION Møder i bestyrelsen næste skoleår 

Placering af ordinære møder 
 
Bestyrelsen har modtaget et udkast 

 
Møderne er fastlagt til følgende datoer:  
 
Bestyrelsesseminar: Lørdag den 10. august kl. 9-21 

http://www.skipper-clement-skolen.dk/
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Ordinære møder: 3/9, 29/10, 10/12, 4/2, 24/3, 21/4, 9/6 kl. 17-19 med formøde fra kl. 16-17 
samt spisning fra kl. 19. 
Skolekredsmøde: 28/4 kl. 17-21 

 
 Punkt 6 

EVT.  

Vores madleverandør bliver ikke længere brugt af Aalborg Kommune, 

da de ikke har nogle overenskomst. Vi fortsætter ind til videre med 
samarbejdet. 

 
Der siges behørigt tak for indsatsen til Sanne for hendes arbejde i 

skolebestyrelsen.  

 
 
 
 
Til underskrift 
 
 
 
Sabina Folden  Valerie Daussin  
 
 
 
Ole Stein   Lars Jon Andersen 
 
 
 
Marit Lund Agerbæk Pernille Hummelsberger Skrubbeltrang 
 
 
 
Sharelle Vandborg  Nicolai Lindholm Sørensen 
 
 
 
 
Claus Gaihede  Sanne Kjær 
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Camilla Kirchoff Pedersen Jenny Rohd-Thomsen 
 
 
 
Peter Würtz   Anne Krogh Rye 

http://www.skipper-clement-skolen.dk/

